



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337
 电邮: mandarin@calvarypandan.sg
 网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>
 电话: 65609679 传真: 65663806
 崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

创会牧师: 杜祥和牧师
 牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

10/12/2017

2017年主题: “领受神的道” (帖撒罗尼迦前书2章13节)

亲爱的读者,

(摘录自杜祥和牧师主编, 1987年一月份之《读祷长》)

1. 兄弟与作战同袍 (腓立比书 2:17-30)

工业贸易的成功关键在于团队的通力合作。王的工作也是一样。有些伟大的神仆人看来像是“独行侠”。但幕后都有许多代祷同伴支持他们。司布真在伦敦的大都会基督会堂向成千的会众证道。一位慕名而来的初访客问起他的秘诀。司布真博士带他到一个地下室。门一打开就看到大约有三百位男女在那里祷告。这就是司布真讲台上的力量来源。

保罗有一组忠心的同工。今天我们要看的这两个名字是: 提摩太与以巴弗提。提摩太这位属灵儿子与同工已证明他是最可贵与可靠的。什么素质使他能被大大的使用呢? 他有同一心志且关心他人 (v20)。他只求主的事而不求自己的事 (v21)。他在福音事工与保罗同劳, 待保罗像儿子待父亲一样 (v22)。除此之外, 我们也知道提摩太通晓经文 (提摩太后书 3:15), 并在跟随保罗之前已经获得赞许 (使徒行传 16:2)。

以巴弗提是腓立比人差派去罗马协助保罗的。他确实是个非凡的好帮手, 是保罗的兄弟、一同做工、一同当兵 (v25)。他甚至冒着生命危险献身服事。为了福音的缘故不顾性命, 以至于病了, 几乎要死 (v26, 27:30)。

对于差派他的腓立比教会而言, 这样的使者肯定让所有的信徒都欢喜快乐。不错, 使徒就是这样写道: “故此, 你们要在主里欢欢乐乐的接待他, 而且要尊重这样的人” (v29)。

保罗对他的同工极其赞赏的推荐说明了他与他们友好相爱的情谊。所罗门如此明智地说: “滥交朋友的, 自取败坏; 但有一朋友比弟兄更亲密” (箴言 18:24)

问题: 你能为了福音的缘故“善待他人”?

默思: 地下室的代祷越多, 台上证道的力量越大。

2. 益与损: 反向账目 (腓立比书 3:4-8)

基督徒的经验逆转了他的价值观、方向与目标。保罗的生命、所有真正信徒的生命是这真理的见证。从前, 使徒为自己的世俗成就而自豪: 他遵守律法规定 (受割礼), 他的出身 (以色列族, 便雅悯支派的人), 他所属宗教 (法利赛人), 他的热心 (逼迫基督徒), 他在律法之下的“义”。

直到主呼召他并以福音真理启示他。这些过去使他骄傲自满的一切顿时化成尘土; 他为了未来尽心竭力, 如今一切变得毫无成就, 完全虚妄。就永恒的保障而言, 这一切是完全毫无价值的。他一看透这些就写下了这历史性的断言: “只是我先前以为与我有益的, 我现在因基督都当作有损的。” (腓立比书 3:7) 我们也当有保罗的见证与经验。基督是那颗“重价的珠子” (马太福音 13:46)。在祂面前, 其他的珍珠都黯然失色, 不屑一顾。认识救主及祂不朽的爱远远抵得上其他失去的一切。大大地弥补了我们会遭遇的不便与痛苦。这是保罗在狱中所写的信。与基督同在, 牢狱、灾难与死亡都无关紧要了。所以, 保罗写给罗马人时问道: “谁能使我们与基督的爱隔绝呢? …” (罗马书 8:35) 他接着列出他自己的经验: 患难、困苦、逼迫、饥饿、赤身露体、险境、刀剑。为了得着基督, 即便是要经历这一切, 是值得的!

然而, 我们当中又有谁受过苦呢? 我们该扪心自问: 为了得着基督, 我是否愿意放弃一次社交活动、低劣的娱乐消遣、一场电视剧、一小时的睡眠、世俗的朋友、奢侈豪华的舒适生活?

默思: 在基督里就有无限的盼望; 没有基督就是绝望的结局。

祷告: 主啊, 让我有正确的价值观!

3. 知道你们谦让的心（腓立比书 4:4, 5）

谦让是基督徒该有的性格，这是指温柔、恩慈、体贴、宽容。谦让最能彰显我们的信心。他人对我们的信仰与教义并不感兴趣，但他们非常关注我们的行为举止。倘若我们的行为不能带来有益的影响，我们如何期望他人能够被我们所传讲的感动呢？我们的主是我们的榜样。我们当好好地效仿。

一位兴都教徒商人就是被妻子的谦让之心感动而信主。当她信奉基督教时他非常愤怒。他以为对她严厉苛刻就能击垮她，使她转回兴都教。他的这种不可理喻的行为持续了大约一年之后，奇妙的事发生了。他的抵抗力量被粉碎了，他跟随妻子信了主。惊讶的宣教士过后问这妇人：“妳怎么做到的？”

“是这样的，”她说。“当我先生生我的气时，我就烹调更好的食物。当他发牢骚时，我把家务做得更好，把房子打扫得更干净更整齐。他发脾气时，我温柔地回答他。当他对我粗暴无礼时，我笑容以待。我设法让他知道当我成了基督徒，我就像我的主一样。我也成为更好的妻子与母亲。”她的谦让有成效！

老秦（译名）在南中国的一个镇上是个可怕的人。每个人都很怕他。他在街坊四处游荡寻衅滋事。那是在他信主之前。一天，他听了福音，非常感动就悔改信主。之后，他的生活就奇妙地转变了。左邻右舍对他的改变感到非常讶异。一天，一位宣教士来到镇上拜访一位邻近的人并问道：“你听过耶稣基督的福音吗？”他说：“没有，但我看到了！老秦的生命告诉了我福音的大能。他的改变简直难以置信！”

默思：把怒气留给自己。它对任何人都是毫无用处的！

祷告：主啊，让我一天比一天更像主。

愿神赐福所有读者

创会牧师杜祥和牧师

属灵操练（十二月份）

金句背诵

（路加福音 2:12-14）

你们要看见一个婴孩，包着布，
卧在马槽里，那就是记号了。
忽然，有一大队天兵同那天使赞美神说：
在至高之处荣耀归与神！
在地上平安归与他所喜悦的人！

（约翰壹书 4:9）

神差他独生子到世间来，
使我们藉着他得生，
神爱我们的心在此就显明了。

读经运动

鼓励弟兄姐妹完成 22 卷书卷

每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：何西阿书第 6 章至 12 章

完全的败坏（罗马书 3:9-28）

简介：

加尔文主义的第一个观点涉及人的罪性。虽然我们多数愿意承认自己真的是罪人，而且过去确实曾经犯过一些错事，但内心深处总觉得自己还是良善的。我们往往拿自己和别人相比，并安慰自己还有许多比我们更糟糕的罪人。当我们如此认为的时候，我们并不是以神的标准来衡量善，而是以我们自己主观与相对的标准来判断善。此外，我们也忽视了人类堕落的严重程度是如何影响了他拯救自己的能力。

但圣言清楚地告诉我们，堕落的人“心比万物都诡诈，坏到极处，谁能识透呢？”（耶利米书 17:9）。他完全不想要择善，所渴望的皆是神眼中看为恶的事。这种罪性是天生的，是人堕落的结果，不是我们自己所能改变的。就如先知在耶利米书 13:23 的定论：“古实人岂能改变皮肤呢？豹岂能改变斑点呢？若能，你们这习惯行恶的便能行善了。”打从堕落以来，人类已经行恶成性。威斯敏斯特信条的简洁声明：

待续 -- 第 9 页

（接续 4 页）

人因堕入罪中，已经丧失一切关乎救恩的属灵之善的意志力。他既然是属血气的人，全然敌对良善，并且已经死在罪中，就不能凭自己的能力去改变自己，也无法预备自己来被改变。

人死在过犯罪恶之中（以弗所书 2:1），因此完全不能够使自己活过来，除了藉耶稣基督的恩典。这就是所谓的“完全败坏”，以下是根据 David N. Steele 与 Curtis C. Thomas 所下的定义：

因为堕落，人自己无法相信福音而得救。罪人对神的事情是死的、瞎的、聋的；他心中有罪且完全败坏。他的意志不自由，受罪性捆绑，因此他不会 - 事实上他不能 - 在属灵的领域中择善弃恶。因此，使罪人归向基督靠圣灵的帮助还不够 - 圣灵必须藉重生使罪人活过来并赐他新的性情。这信，并非是人所提供藉以得救。而是神救恩礼物的一部分。救恩是神给罪人的礼物，不是罪人给神的礼物。

这是第一个观点，也是加尔文主义其余观点取决的基础。就是因为人的全然败坏，并无法自救，神只能藉着祂的恩典，无条件且永久性地呼召一些人施拯救。

待续 - (25/6)

主内郭全佑牧师

